
Alanya’da faaliyet göste-
ren Olgu Bisiklet, gele-

neksel karne kampan-
yasını bu yıl da sür-
dürdü. Kampanya
kapsamında karne-

sini gösterenlere seçili
bisikletlerde yüzde 20
indirim uygulanacak.
İşletme sahibi Velittin
Taşkıran, kampanyanın
5 temmuza kadar süre-

ceğini söyledi.          4’TE

KİRAZ ÜRETİCİSİ ARACI MAĞDURU 
Gazetemiz Genel Yayın Yönetmeni Gaye Coşkun, kiraz üretimini konu

alan yazısında pazarın maliyetin altında oluşması nedeniyle yaşanan
soruna dikkat çekti. Coşkun “Son olarak Gündoğmuş’tan ürün
almaya gelen tali aracı tarladaki kiraza 10 lira bedel biçmiş. Yan-
lış duymadınız 80-90 liraya üretilen, toplama parasını bile çı-
kartamayan tarladaki kirazı almak için 10 lira teklif edilmiş.Kimi
sinirden “dalında kalsın” demiş, vermemiş ürünü. Kimi ise dağa
taşa dökmüş” diyerek önermede bulundu.                    2’DE
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CHP Antalya Milletvekili Aykut Kaya,
muzun bahçeden 20-25 liraya ancak
satıldığını belirterek maliyetin altın-
da bu rakamların üreticiyi pes ettir-
diğini söyledi. Kaya, Ticaret Bakan-
lığı’na çağrıda bulunarak, “Yerli üre-
ticiyi koruyan geçmişteki yüzde 145,8
oranındaki gümrük vergisinin yeni-
den yürürlüğe konulması, büyük
zincir marketlerde yerli muz satışına
yüzde 50 oranında zorunluluk geti-
rilmesi gerekir” dedi.              6’DA

“Yerli üretici
korunmuyor”Dalında zarar ettiriyor

Tarım sektöründe üretici her açıdan zor günler yaşıyor. Ürettiğinin fiyatını belirleyemeyen tarım emekçileri faaliyeti durdur-
maya doğru gidiyor. Muz seralarında sebze üretimine geçilirken, kiraz bahçelerinde zarar nedeniyle ürün hasadı yapılmıyor.

Gaye Coşkun

MAHALLEYİ VE TRAFİĞİ FELÇ ETTİ
Doğu Çevreyolu, kamulaştırma sorunu nede-
niyle Kargıcak etabına kadar açılamadı. Yol,
Mahmutlar’da Kılıçaslan Caddesi’nden başla-
yıp Menderes Caddesi üzerinden D-400’e
bağlandı. Ulaştırma Bakanı Uraloğlu tarafından
açılışı yapılan yolda Alanya-Mahmutlar arası hız-
lı geçiş sayesinde rahatlama yaşansa da ma-
halle arasında geçişte sıkıntıya neden oldu. Yo-
ğun trafik esnafı da canından bezdirdi. 

“PARK YASAKLANIRSA SORUN BİTER”
Mahmutlar’ın kalbi Menderes Caddesi’nde
zaten yoğun olan trafik transit geçiş nedeniy-
le adete çileye döndü. Günün her saatinde ya-
şanan trafik sıkışıklığı nedeniyle sürücüler
arasında gerginlikler de yaşanmaya başladı.
Mahmutlar Muhtarı Ahmet Sönmez, “Yol ke-
narındaki parkların yasaklanması geçici de olsa
sorunu çözecek. Park kalkarsa trafik akışı ra-
hatlar gürültü kirliliği de azalır” dedi.

PARKI KALDIRIN 
YOLU AÇIN
Doğu Çevre Yolu’nu Alanya’dan Mahmutlar’a 6 dakikada geçen sürü-
cüler, yolun D-400’e bağlanmasına ulaşmak için kimi zaman 15 daki-
ka bekliyor. Çileye dönüşen bu geçişte düzenleme isteyen vatandaşlar
yol kenarı parkların kaldırılarak geçişin çift şeritten sağlanmasını istiyor. 

Yol kenarı parkları nedeni ile şehirlerarası 
nitelikteki yolda trafik tek şeritten ilerliyor

TATİLİ VERİMLİ KULLANIN
Karne ve diplomalarını alan öğrenciler için yaz tatili başladı. Pro-
tokolün katıldığı törende karnesini alan öğrencileri yanlız bırak-
mayan Alanya Kaymakam Şakir Öner Öztürk ve Belediye Başkanı
Osman Tarık Özçelik, yıl boyunca gösterdikleri emekten dolayı onla-
rı tebrik ederek tatili iyi değerlendirmelerini tavsiye ettiler.     2’DE

Tatil zili çaldı
2025-2026 eğitim öğretim yılının sona ermesiyle Alanya’da 249 okulda 65 bin 275
öğrenci karne aldı. Tahir Tuluk Ortaokulu’nda düzenlenen karne törenine Kay-
makam Öztürk, Belediye Başkanı Özçelik ve İlçe Milli Eğitim Müdürü Yılmaz katıldı.

Karneyi gösterene indirim

 3’TE

Ali ÖZSOY

Yangın sezonu başladı 
ne demek yahu…

Noxinn Akademi’de ilk mezuniyet
Noxinn Deluxe Hotel bünyesinde
eğitim gören öğrenciler için mezu-
niyet programı düzenlendi. Alanya
İlçe Milli Eğitim Müdürü Yusuf Yılmaz
da öğrencilerin heyecanına ortak
oldu. Noxinn Akademi İşletme Eği-
tim Birimi’nin ilk mezunu öğrenciler
mesleki eğitim sürecinde edindikleri
bilgi ve becerilerin turizm sektörü-
ne katkı sağlayacak.              5’TE

GÜNÜN

HABERİ
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HABERİ



2Cumartesi 27 Haziran 2026 GÜNCEL

Tadı ve lezzeti ile tüketicisi-
ni memnun etti mi bil-
mem ama üreticisinin kar-

nını doyurmadı.
Tezgahta 150-200 lira etiketi ile

gördüğünüz kirazın tarladan 10 liraya
alındığını söylesem inanır mısınız?  

Haklısınız, inanmak zor. Ama anla-
tan gerçek bir kiraz üreticisi, emekçi bir
tarla sahibi olursa inanmamak olmaz. 

Alanya’da herkesin yakından tanı-
dığı Mali Müşavir Mevlüt Güven
Gündoğmuş’ta kiraz yetiştiriyor. “Ge-
lecek yıl Gündoğmuş’daki tüm
tarlaların kirazını ben alacağım”
diye söze başladı. 

“Kooperatif mi kuracaksı-
nız?” diye sordum.

“Yok, köye ihracatçıların
adamı, baş aracı ya da aracıları
aldırmayacağım. Onlara 1 kilo
kiraz sattırmayacağım. Kredi
çekip köylünün tonlarca kira-

zını alacağım ve çaya dökece-
ğim” dedi. 

Sitem dolu cümleler aynen
böyle geldi.

Neden? dedim. Anlattı.
“Yıllardır üretiyorum, ilk kez

bu yıl maliyetinin altında sattım
kirazı. İlk kez kiraz bahçemden
alacaklıyım” dedi.

Kirazın kilo başına maliyeti 80-90
liraymış. 

Kiraz toplayan işçilerin günlük
yövmiyesi 2 bin lira. Üç öğün yemek
ve ulaşım buna dahil değil.

Kirazın ambalajı (içine konduğu kü-
çük sandıklar) 30 lira. Ambalaj gideri
üreticiye ait, kilogramdan düşüyor.

Bu maliyet hesabı ile yıl boyu en
kaliteli ürünü almak için çalışan tarla
sahipleri Nisan ayı gelip, ağaç çiçekle-
nince meyveyi yetiştirmek için ürü-
nün gözünün içine bakmaya başlıyor.
Haziran ortasında kirazı toplamak

için kollar sıvanıyor.
Buraya kadar üretim sürecini

özetledim. Ancak üretmek kadar
önemli, pazarlama ve satış. 

Kiraz ihracatçıları Nisan ayında
baş aracılar ile anlaşır, en iyi tarladan,
en güzel ürünü bulup getirsin diye sa-
tın alacağı kirazın parasını peşin peşin
verirmiş. 

Nisan ayında peşin alınan parayı
bankada faize koyan baş aracı Hazi-
ran ayına kadar yüksek faizle parayı
çalıştırır, kiraz tarlasına göndereceği
başka bir aracıyı, yani işi havale ede-
ceği kişiyi ayarlarmış. Bu silsile içinde
tarlaya gelip üretici ile el sıkışan tali
aracılar kirazı alır ve gidermiş.

Buraya kadar hiç bir iş yapmadan
para kazanan aracılara karşın sürecin
mağduru üretici. 

Son olarak Gündoğmuş’tan ürün
almaya gelen tali aracı tarladaki kira-
za 10 lira bedel biçmiş. 

Yanlış duymadınız 80-90 liraya
üretilen, toplama parasını bile çıkarta-
mayan tarladaki kirazı almak için 10
lira teklif edilmiş. 

Kimi sinirden “dalında kalsın”
demiş, vermemiş ürünü. Kimi ise
dağa taşa dökmüş, “Kimseye yar
olmasın” diye. 

Mağdur üretici, kazanan arac ve
bu sistem elmada, kayısıda da aynı
şekilde işliyor. 

Aracıların ortadan kaldırıldığı, di-
rekt ihracatçı ile satıcının buluştuğu
bir sisteme ihtiyaç var diye düşünerek
“Kooperatif ya da birlik kurul-
sa” dedim. 

Ona da üretici mesafeli, çünkü
güven kalmamış. 

Tarım Bakanlığı ve Ticaret Bakan-
lığı’na çağrımız olsun. 

Kiraz üreticisi denetim ve pazar-
lama desteği istiyor. Rusya’ya 30

dolara (1500 liradan) satılabilen ki-
razın üreticiye kazandırmaması akıl
alır gibi değil. Oysa üreticinin isteği
tarlasından kirazı sadece 3 euroya
satabilmek... 

Yazdıklarımdan da anlaşılacağı
üzere, çiftçiler maalesef ürününün sa-
tış fiyatını kendisi belirleyemeyen tek
üretici grubu. Çaresi  basit aslında.
Gelişmiş tarım ülkelerini örnek alarak
üreticileri zorunlu olarak kooperatif-
leştirmek; böylece küçük üreticiyi ara-
cılar karşısında güçlü hale getirmek
gerekir. Büyükşehirlerde her mahalle-
ye en az 1 tane sabit kapalı pazar yeri
kurarak bu pazar yerlerinin en az ya-
rısını o mahallede yaşayan insanlar-
dan oluşan tüketim kooperatiflerine
tahsis etmek üretimi destekler. Üretim
ve tüketim kooperatifleri arasındaki
doğrudan ticareti vergiden muaf hale
getirmek de çözüm olacaktır... 

Uzun lafın kısası her işte olduğu
gibi burada da emek vermeden
yemek yiyen, büyük şehirlerde adı
çantacı, köye gidince adı aracı
olan bu kişiler ve sisteme karşı
mücadele gerekiyor... 

Kiraz bahçesinden 
alacaklı olmak 

İ
skandinav pazarındaki tanıtım çalışma-
larına aralıksız devam eden Alanya, Nor-
veç'in köklü turizm acentelerinden Vilja-

Reiser (Vilja Travel) temsilcileri Christin Kal-
ve ve Rebecca van Eck'i dört gün boyunca
misafir etti. Aynı zamanda yoga eğitmeni
olan turizm profesyonelleri, Alanya'nın de-
niz-kum-güneş üçlemesinin ötesinde sun-
duğu zengin alternatif turizm olanaklarını
adım adım keşfetti.

ALANYA'NIN 
ZENGİN TURİZM 

POTANSİYELİ YERİNDE 
DENEYİMLENDİ

Yoğun geçen tanıtım programı kapsamında
Norveçli turizm profesyonelleri Alanya’yı
adeta yaşayarak keşfetti. İlk olarak Alan-
ya'nın bereketli topraklarında yer alan muz
ve tropikal meyve bahçelerini ziyaret eden
heyet, dalından taze ürünleri tadıp akşam
saatlerinde de yöresel gastronomi zengin-
liklerini deneyimleme fırsatı buldu. Akde-
niz’in turkuaz sularında gün doğumu eşli-
ğinde gerçekleştirdikleri SUP (kürekle sörf)
etkinliğiyle güne enerjik bir başlangıç yapan
konuklar, programın devamında ise kültü-
rel bir yolculuğa çıktı. Teleferikle Alanya Ka-
lesi’ne çıkarak Süleymaniye Camii ve Be-
desten gibi tarihi alanları gezen temsilciler,
Alanya Kadın Kooperatifi üyeleriyle de bir
araya gelerek kadınların yerel üretime kat-
kılarını dinledi ve ipek kozasından portakal
çiçeği yaka iğnesi yaptı. Aynı zamanda pro-
fesyonel yoga eğitmeni de olan Christin Kal-
ve ve Rebecca van Eck, turun son günün-
de ise Syedra Antik Kenti’nin büyüleyici at-
mosferinde gün doğumu yogası yaparak ta-
rih ile sporu bir araya getiren unutulmaz bir
deneyimle programı tamamladı. Alanya'nın
sunduğu bu özgün tatil imkanlarından son
derece etkilenen Vilja Reiser temsilcileri, ka-
dın gezginlere yönelik hazırlayacakları yeni
programlar için Alanya'yı merkeze alarak

2027 yılı rezervasyon ve tur planlamalarına
resmi olarak başladı.

GENCELLİ: 
"YENİ NESİL TURİZMDE 

KATMA DEĞERİ 
YÜKSEK KİTLELERİ 

HEDEFLİYORUZ"

Ziyaretin vizyonunu ve turizmdeki değişen
trendleri değerlendiren ALTAV Yönetim Ku-
rulu Üyesi ve Basın Sözcüsü Alper Gencelli,
konuyla ilgili şu açıklamayı yaptı:

"Küresel turizmde artık niceliğin
değil, niteliğin ve hikayesi olan
özgün deneyimlerin ön plana
çıktığı yeni bir dönemdeyiz. İs-
kandinav pazarı, özellikle de
Norveç gibi refah seviyesi yük-
sek ülkeler; sadece lüks konak-
lama değil, yerel halkla kayna-
şabileceği, doğaya dokunabile-
ceği ve güvenle seyahat edebi-
leceği destinasyonlar arıyor. Vil-
ja Reiser gibi vizyonu çok net
olan ve doğrudan kadın gez-
ginleri hedefleyen köklü bir ku-
rumun 2027 planlamalarına Alan-
ya’yı güçlü bir şekilde dahil et-
mesi, şehrimizin bu yeni nesil tu-
rizm anlayışına ne kadar hazır ol-
duğunun en somut kanıtıdır. Biz-
ler ALTAV olarak, deniz turizmi-
nin yanına antik kentlerimizin
mistik dokusunu, kadın koope-
ratiflerimizin el emeğini ve tro-
pikal tarımın bereketini ekleyerek
uluslararası pazardaki rekabet
gücümüzü artırıyoruz. Bu stra-
tejik adımlarla nihai
hedefimiz; Alan-
ya'yı sadece
bir yazlık ta-
til beldesi
olmaktan

çıkarıp, yılın her dö-
nemi katma değeri
yüksek kitlelere hitap
eden, sürdürülebilir bir
dünya markası konumu-
na taşımaktır."  Özgür
YILMAZ

Alanya’da 2025-2026 eğitim öğretim yılı-
nın tamamlanmasıyla öğrenciler karne
heyecanı yaşadı. İlçe genelinde okul

öncesinden lise son sınıfa kadar toplam 65 bin
275 öğrenci karne alarak yaz tatiline çıktı. Kar-
ne töreni kapsamında Alanya Kaymakamı Şa-
kir Öner Öztürk, Alanya Belediye Başkanı Os-
man Tarık Özçelik ve Alanya İlçe Milli Eğitim
Müdürü Yusuf Yılmaz, Tahir Tuluk Ortaoku-
lu’nu ziyaret etti. Sınıfları gezen protokol üye-
leri, öğrencilere karnelerini vererek başarıla-
rından dolayı tebrik etti. Öğrencilerle sohbet

eden Öztürk, Özçelik ve Yılmaz, öğretmenle-
re de eğitim yılı boyunca gösterdikleri emek-
lerden dolayı teşekkür etti.

65 BİN 275 ÖĞRENCİ
KARNE ALDI

Alanya’da bu yıl okul öncesinde 8 bin 38,
4’üncü sınıfta 5 bin 342, 8’inci sınıfta 4 bin
996 ve 12’nci sınıfta 3 bin 10 öğrenci kar-
ne aldı. Eğitim öğretim yılını tamamlayan

öğrenciler, karne heyecanının ardından
yaz tatiline başladı. Alanya Belediye Başkanı
Osman Tarık Özçelik, sosyal medya hesa-
bından yaptığı paylaşımda öğrencilerin kar-
ne sevincine ortak olduklarını belirterek,
“Eğitim-öğretim yılını başarıyla tamamlayan
öğrencilerimizi kutluyor, özveriyle emek
veren, geleceğimizi şekillendiren değerli öğ-
retmenlerimize teşekkür ediyorum. Tüm öğ-
rencilerimiz ile eğitim camiamıza huzurlu,
mutlu ve verimli bir yaz tatili diliyorum” ifa-
delerini kullandı.  Özgür YILMAZ

Alanya’da 65 bin öğrenci karne sevinci yaşadı
Alanya’da 2025-2026 eğitim öğretim yılının sona ermesiyle 65 bin 275 öğrenci karne aldı. Tahir
Tuluk Ortaokulu’nda düzenlenen karne törenine Alanya Kaymakamı Şakir Öner Öztürk, Alanya Be-
lediye Başkanı Osman Tarık Özçelik ve Alanya İlçe Milli Eğitim Müdürü Yusuf Yılmaz da katıldı.

Norveç’ten Alanya atağı
Alanya Turizm Tanıtma Vakfı (ALTAV) organizasyonuyla, 30 yılı aşkın tecrübesiyle Norveç’te ‘kadınlar tarafından kadınlar için’ kurulan
tek tur operatörü olan ViljaReiser'ın temsilcileri Alanya'da ağırlandı. Dört gün süren kapsamlı tanıtım turunda şehrin tarihi, doğası, gas-
tronomisi ve alternatif spor imkanlarını yerinde deneyimleyen acente yetkilileri, Alanya'ya yönelik 2027 yılı planlamalarına başladı.

Alper Gencelli
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Alanya’da yazın gelişiyle bir-
likte deniz, güneş ve turizm
sezonu akla gelirken; bir

başka sezon daha sessizce kapımızı
çalıyor, orman yangını sezonu…

Ne yazık ki bu, kimsenin sevme-
diği, kimsenin istemediği bir dö-
nem. Her yıl aynı uyarılar, aynı afiş-
ler, aynı kurallar… 

Sonuç ise değişmiyor: onlarca
hektar orman kül oluyor, doğa ve
canlılar yok oluyor.

Her yaz aynı terane “Dikkat
edin, ateş yakmayın, sigara iz-

mariti atmayın vs…” deniliyor.
Ama yıllardır aynı sözler tekrar edil-
mesine, sosyal ve görsel medya ile-
türlü türlü mecralarda duyurulup
yazılıp çizilmesine rağmen bu tablo
değişmiyor.

Demek ki sadece uyarı yapmak
yetmiyor. 

Mevcut uygulamalar gözden ge-
çirilmeli, yeni ve daha etkili yöntem-
ler devreye alınmalı. 

Çünkü biz, uyarıdan çok disiplin-
li denetim ve caydırıcı önlemlerle
sonuç alabilen bir toplumuz.

Üç yanı ormanlarla çevrili Alan-
ya’da ise bu mesele sıradan bir çev-
re sorunu değil, doğrudan şehrin fi-
ziğini ve kimliğini etkileyen bir me-
selesidir. 

Ormanlarımız sadece oksijen de-
posu olarak değil aynı zamanda tu-
rizmin cazibesi, kültürümüzün par-
çası, çocuklarımızın nefes alacağı

geleceğimizin en önemli parçaların-
dan biridir. Bu yüzden adı her ne olur-
sa olsun yangın sezonu yada mevsi-
mini kabullenmek yerine, toplum ola-
rak yediden yetmişe karşı çıkmalı, iti-
raz etmeli, sahiplenmeli ve örgütlenip
en iyi tedbirleri almalıyız..

Toplum olarak bu konuda daha
duyarlı ve fedakar bir yapıya sahip
olmalıyız ki;

Resmi kurum ve kuruluşlar De-
netimleri sıklaştırmalı, caydırıcı ceza-
ları artırmalı.

Biz vatandaşlar olarak ormana
girerken sorumluluk bilinciyle hare-
ket etmeliyiz.

Turizm sektörü ve işletmeler ola-
rak misafirleri bilinçlendirmeli, işlet-
meleri kendi çevresinde önlem al-

maya yönlendirmeliyiz.
Okullar ve eğitim müesseseleri

olarak da çocuklara erken yaşta
doğa sevgisi ve yangın bilincini
mutlaka kazandırmalıyız.

En önemlisi de biz insanlar önce-
likle  bireysel olarak tüm tedbirleri
almalıyız…

Öyleyse bizim başka bir Alan-
ya’mız olmadığına göre; Tüm her-
kesin istediği gibi Alanya’da yazın
sadece ve sadece iyi bir turizm sezo-
nu olsun, kötü bir yangın sezonu
yada yangın mevsimi değil. 

Bu günlükte yazımıza ‘’Orman-
larımızı korumak, geleceğimizi
korumaktır’’ diyerek son noktamı-
zı koyalım. 

Kalın sağlıcakla…

Yangın sezonu başladı 
ne demek yahu… 

Alanya İlçe Emniyet Müdürlüğü Asayiş Büro
Amirliğine bağlı İnfaz ekipleri, aranan şahısların
yakalanmasına yönelik çalışmalarını aralıksız

sürdürüyor. Edinilen bilgiye göre, ekiplerin titiz takibi
sonucu belirlenen adreslere eş zamanlı operasyon dü-
zenlendi. Operasyon kapsamında; "Kasten Yaralama"
suçundan hakkında 17 yıl 6 ay kesinleşmiş hapis ce-
zası bulunan firari hükümlü M.A.A. (32), Cumhuriyet
Mahallesi’nde sokakta yürürken yakalandı.
"Dolandırıcılık ve Hırsızlık" suçlarından hakkında 7 yıl 6
ay kesinleşmiş hapis cezası olan diğer firari hükümlü A.D.
(50) ise Payallar Mahallesi’ndeki ikametine düzenlenen
baskınla gözaltına alındı. Emniyetteki işlemlerinin ar-
dından yoğun güvenlik önlemleri altında Alanya Adliye-
sine sevk edilen 2 firari hükümlü, savcılık sorgularının
ardından çıkarıldıkları mahkemece tutuklanarak Alan-
ya L Tipi Kapalı Cezaevine gönderildi.  Özgür YILMAZ

Antalya Emniyet Müdürlüğü Ka-
çakçılık ve Organize Suçlarla
Mücadele Şube Müdürlüğü ekip-

leri, “Suç işlemek amacıyla örgüt kur-
ma” suçunu işleyen kişi ve organizas-
yonlara yönelik çalışma başlattı.

İŞ YERİNE 
SİLAHLI SALDIRI

Çalışmalar kapsamında 7 Haziran
2026 tarihinde Kepez ilçesi Altınova
Mahallesi’nde bulunan bir iş yerine si-
lahla ateş edilmesi olayına ilişkin aynı
gün 14 şüpheli gözaltına alındı.

8 ŞÜPHELİ 
DAHA YAKALANDI

Olayla ilgili sürdürülen çalışmalar so-
nucunda, gözaltına alınan şüphelilerle
bağlantılı olduğu belirlenen 8 kişi daha
düzenlenen operasyonla yakalandı. Böy-
lece soruşturma kapsamında yakalanan
şüpheli sayısı 22’ye yükseldi.

OLAYDA KULLANILAN
SİLAH ELE GEÇİRİLDİ

Şüphelilerin adreslerinde ve bağlantılı
noktalarda yapılan aramalarda, olayda
kullanıldığı belirlenen silah ele geçirildi.
Emniyetteki işlemlerinin ardından adli-
yeye sevk edilen şüphelilerden 9’u “Suç
işlemek amacıyla örgüt kurma” suçun-
dan tutuklandı. Antalya Emniyet Mü-
dürlüğü’nden yapılan açıklamada, “Suç
ve suçlularla mücadelemiz, yasaların ver-
diği yetki ve sorumluluk bilinci ile hız kes-
meden aynı kararlılıkla devam edecek-
tir” denildi.  Özgür YILMAZ

Alanya’nın batı bölgesinin sağlık
altyapısını güçlendirmesi hedef-
lenen Payallar 200 Yataklı Devlet

Hastanesi’nde çalışmalar yerinde ince-
lendi. AK Parti Alanya İlçe Teşkilatı, Ya-
tırım ve Proje Komisyon Başkanı Hasan
Sipahioğlu ve teşkilat mensuplarıyla
birlikte hastane inşaatını ziyaret etti.

PROJENİN SON DURU-
MU DEĞERLENDİRİLDİ

Ziyarette yapımı devam eden hastane bi-
nasında incelemelerde bulunulurken,
yetkililerden çalışmaların son durumu
hakkında bilgi alındı. Heyet, hastane
çevresinde ve inşaat alanında yürütülen
imalatları yerinde görerek değerlendir-
melerde bulundu.

ZEMİN GÜÇLENDİRME
ÇALIŞMALARI 
ÖNE ÇIKIYOR

Payallar Devlet Hastanesi inşaatında

daha önce yaşanan zemin kaynaklı so-
runların ardından güvenlik ve güçlen-
dirme çalışmalarına ağırlık verilmişti.
İnşaat sahasında fore kazık uygulamasıyla
yapının çevresinde güçlendirme yapılır-
ken, bu çalışmaların tamamlanmasının
ardından hastane binasındaki eksik ima-
latların hızlandırılması bekleniyor.

BATI ALANYA’NIN
SAĞLIK YÜKÜNÜ 

AZALTACAK

Tamamlandığında Alanya’nın batı ma-
halleleri başta olmak üzere geniş bir böl-
geye hizmet vermesi beklenen hasta-
nenin, ilçedeki sağlık hizmetlerine eri-
şimi kolaylaştırması ve mevcut hasta-
nelerdeki yoğunluğu azaltması hedef-
leniyor. AK Parti Alanya İlçe Teşkilatı ta-
rafından yapılan açıklamada, “Bölge-
mizin sağlık altyapısını güçlendirecek bu
önemli yatırımın en kısa sürede ta-
mamlanarak vatandaşlarımızın hizme-
tine sunulmasını temenni ediyoruz”
denildi.  Özgür YILMAZ

Alanya Ticaret ve Sanayi Odası
(ALTSO), TOBB Antalya Kadın
Girişimciler Kurulu Alanya Tem-

silciliği iş birliğinde düzenlenen Devlet
Destekleri Bilgilendirme Toplantısı’na
katıldı. ALTSO’yu toplantıda Disiplin
Kurulu Üyesi Ali Orkan temsil etti.

DESTEK VE 
TEŞVİKLER ANLATILDI

Antalya KOSGEB eski İl Müdürü Şük-
rü Mısırlı’nın konuşmacı olarak yer al-
dığı toplantıda, işletmelerin faydala-
nabileceği devlet destekleri, teşvik me-
kanizmaları, girişimcilik destekleri,
KOBİ’lere yönelik finansman imkanları
ve güncel destek programları hakkın-
da katılımcılara bilgi verildi.

İŞLETMELERE 
YOL GÖSTERİLDİ

Program kapsamında katılımcılar,

işletmelerin büyüme süreçlerin-
de kamu desteklerinden daha etkin
şekilde yararlanabilmesi, yatırım ve
üretim odaklı teşviklerin değer-
lendirilmesi ve iş dünyasının re-
kabet gücünü artıracak uygula-
malar konusunda bilgilendirildi.

ALTSO’DAN TEŞEKKÜR

ALTSO’dan yapılan açıklamada, “De-
ğerli görüşleri için Sayın Şükrü Mısır-
lı’ya ve bu toplantıyı düzenleyen TOBB
Antalya KGK Alanya Temsilciliği başta
olmak üzere kıymetli kadın girişimci-

lerimize teşekkür ederiz. Odamız ola-
rak üyelerimizin devlet destekleri ve teş-
vik mekanizmalarına erişimini kolay-
laştıracak çalışmaları takip etmeye, iş
dünyamıza katkı sunacak bilgilendir-
me faaliyetlerini desteklemeye devam
edeceğiz” denildi.  Özgür YILMAZ

A
lanya’da Cuma Pazarı içerisinde tez-
gahların kurulduğu alana park edilen
yabancı plakalı otomobil, pazarcı

esnafı ve vatandaşların tepkisine neden
oldu. Sabah saatlerinde tezgahların ara-
sında kalan aracı fark eden esnaf, durumu
yetkililere bildirdi.

EKİPLER PAZAR YERİNE
GELDİ

İhbar üzerine bölgeye Alanya Belediyesi za-
bıta ekipleri ile trafik zabıtası sevk edildi. Ya-
pılan incelemenin ardından araç, çekici yar-
dımıyla pazar alanından çıkarıldı. Aracın
kaldırılması sırasında pazar yerinde kısa sü-
reli yoğunluk yaşandı.

GECE BIRAKILDIĞI 
İDDİA EDİLDİ

Aracın, yabancı uyruklu bir kişi tarafından gece
saatlerinde pazar alanına bırakıldığı öne sü-
rüldü. Pazarcı esnafı ise pazar kurulum saat-
lerinde tezgahların arasında kalan aracın ça-
lışmaları aksattığını belirtti.  Özgür YILMAZ

Pazar yerine bırakılan 
otomobil çekiciyle kaldırıldı

Alanya’da Cuma Pazarı içerisine
park edilen yabancı plakalı otomobil,
zabıta ve trafik ekiplerinin çalışma-
sıyla bulunduğu yerden çekici yardı-
mıyla kaldırıldı. Aracın, gece saatle-
rinde bölgeye bırakıldığı iddia edildi.

Payallar Hastanesi’nde çalışmalar yerinde incelendi
AK Parti Alanya İlçe Teşkilatı, yapımı süren Payallar 200 Yataklı Devlet Hastanesi inşaatında incelemelerde bulundu.
Zemin güçlendirme çalışmalarıyla yeniden hız kazanan projenin son durumu hakkında yetkililerden bilgi alındı.

ALTSO’dan devlet destekleri toplantısına katılım
Alanya Ticaret ve Sanayi Odası, TOBB Antalya Kadın Girişimciler Kurulu Alanya Tem-
silciliği iş birliğinde düzenlenen Devlet Destekleri Bilgilendirme Toplantısı’na ka-
tıldı. Toplantıda işletmelere yönelik destek, teşvik ve finansman imkanları anlatıldı.

Alanya’da kesinleşmiş hapis cezası bulunan
2 firari hükümlü, polis ekiplerinin düzenlediği
operasyonla  yakalandı. Adliyeye sevk edilen
şahıslar tutuklanarak cezaevine gönderildi.

Alanya’da 2 firari hükümlü yakalandı

Silahlı suç örgütü operasyonu: 9 tutuklama
Antalya’da bir iş yerine silahla ateş edilmesi olayıyla ilgili
yürütülen soruşturma kapsamında düzenlenen operas-
yonlarda toplam 22 şüpheli yakalandı. Şüphelilerden 9’u
“Suç işlemek amacıyla örgüt kurma” suçundan tutuklandı.
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Alanya’da Demirtaş İlkokulu’na
kazandırılan yeni alanlar dü-
zenlenen törenle hizmete açıldı.

Hayırsever iş insanları Uzunluoğlu
ailesi tarafından, Alanya Belediye-
si’nin katkılarıyla hayata geçirilen pro-
je kapsamında okulda bahçe düzen-
lemesi, istinat duvarı, çocuklar için
spor alanı ve açık hava sınıfı yapıldı.

EĞİTİME DESTEK
VURGUSU

Demirtaş İlkokulu’nda düzenlenen
açılış programına Alanya İlçe Milli
Eğitim Müdürü Yusuf Yılmaz, Demir-
taş Jandarma Karakol Komutanı Üs-
teğmen Vedat Erikli, Demirtaş İlk-
okulu Müdürü Mehmet Midiş, Alanya
Belediye Başkan Yardımcısı Nazmi
Zavlak, Alanya Belediye Meclis Üyesi
Ufuk Aras, Demirtaş Mahalle Muhta-
rı Ali Mecek, Cumhuriyet Halk Parti-

si Alanya İlçe yöneticileri, öğretmen-
ler ve davetliler katıldı.

ÖĞRENCİLER İÇİN
YENİ ALANLAR 
OLUŞTURULDU

Okul bahçesinde yapılan düzenle-
meyle öğrencilerin daha güvenli ve ni-
telikli alanlarda vakit geçirmesi amaç-
landı. Proje kapsamında oluşturulan
spor alanı ile çocukların fiziksel geli-
şimine katkı sağlanırken, açık hava sı-
nıfıyla da öğrencilerin farklı bir eğitim
ortamında ders yapabilmesine imkan
sunuldu. Açılışta, eğitime ve çocukla-
rın geleceğine yapılan katkılardan do-
layı başta hayırsever Uzunluoğlu aile-
si olmak üzere emeği geçenlere te-
şekkür edildi. Yapılan hizmetlerin
Alanya’ya ve Demirtaş halkına hayır-
lı olması temennisinde bulunuldu. 

 (SABİHA TALIYER)

Alanya’nın tanınan isimle-
rinden Cumhuriyet Halı
Saha Tesisleri işletmecisi

Hayri Dolapcı’nın eşi Ayşegül Do-
lapcı, yıllardır evinde beslediği
‘Benekli’ isimli kedisini yakala-
maya çalışırken düşerek yara-
landı. Havaların ısınmasıyla bir-
likte kedisini de alarak Gedevet
Yaylası’ndaki evine yerleşen Do-
lapcı’nın kedisi, bir anlık dalgın-
lık sonucu evin bahçesine kaçtı.
Panikle kedisini yakalamak için
dışarı çıkan Ayşegül Dolapcı, aya-
ğının kayması sonucu yaklaşık 1,5
metre yükseklikteki duvardan
düştü. Kolunun üzerine düşen
Dolapcı, komşuları tarafından
yerde acı içinde bulundu.

KOLUNDA 
PARÇALI KIRIK
TESPİT EDİLDİ

Komşuları tarafından Alaaddin
Keykubat Üniversitesi Alanya Eği-
tim ve Araştırma Hastanesi’ne gö-
türülen Dolapcı’nın yapılan kont-
rollerinde kolunda parçalı kırık ol-
duğu belirlendi. Ortopedi ve Trav-
matoloji Uzmanı Dr. Ahmet Aksoy
tarafından acil olarak ameliyata
alınan Dolapcı’nın operasyonu
yaklaşık 2 saat sürdü. Ameliyatın
ardından kolu alçıya alınan Do-
lapcı’nın hastanedeki tedavisi-
nin sürdüğü öğrenildi.

‘AMELİYATTAN ÇIKTI,
HALA KEDİSİNİ 
SAYIKLIYORDU’

Hayri Dolapcı, eşinin
hayvansever biri ol-
duğunu ve Benekli’ye
yıllardır baktığını be-
lirterek, “Ameliyattan
çıktı, hala kedisini sa-
yıklıyordu. Çok şükür
kedimizi kaçtığı yer-
den bulduk. Eşimin
ameliyatını gerçekleştiren doktorumuz
Sayın Ahmet Aksoy’a ve hastanenin
güler yüzlü personeline çok teşekkür
ediyoruz” dedi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya İlçe Milli Eğitim Mü-
dürü Yusuf Yılmaz, ‘Oku-
lumda KAN’panya Var’ Pro-

jesi kapsamında Alanya Ticaret ve
Sanayi Odası Konferans Salo-

nu’nda düzenlenen Kan Bağışı
Sertifika ve Ödül Töreni’ne katıldı.
Törende, ilçedeki okullarda yürü-
tülen kan bağışı organizasyonları-
na katkı sağlayan okul müdürleri ile

en çok kan bağışı
yapan sınıfların
öğretmenlerine
sertifika ve ödül-
leri verildi.

42 OKUL-
DAN KAN
BAĞIŞI

DESTEĞİ

Törene Türk Kızı-
lay Batı Akdeniz
Bölge Kan Merke-
zi Müdürü Dr. Tu-

fan Ertop, Antalya Kan Bağış Mer-
kezi Müdürü Okan Erdoğan, okul
müdürleri ve öğretmenler katıldı.
Kızılay’ın 2026 yılı için belirlediği
3,1 milyon ünite kan hedefine kat-
kı sunmak amacıyla Alanya’da yü-
rütülen kampanyada, 2025-2026
eğitim öğretim yılında 42 okulun
katılımıyla toplam 3 bin 451 ünite
kan bağışı toplandı. Kampanya
kapsamında 1313 bağışçı adayının
ise çeşitli nedenlerle kan bağışında
bulunamadığı belirtildi.

10 BİN 353 FİDAN
TOPRAKLA 

BULUŞACAK

Toplanan 3 bin 451 ünite kan ba-
ğışı sayesinde, her bağışçı adına do-

ğaya 3 fidan dikileceği ve toplam 10
bin 353 fidanla 345 dönümlük
alanda orman oluşturulacağı ifade
edildi. İlçedeki okullarda ortalama
ekip başarısının yüzde 82 olduğu
kaydedildi.

OKUL SAYISI
21’DEN 42’YE ÇIKTI

Geçen yıl 21 okulun katılımıyla
1636 ünite kan bağışı toplandığı, bu
bağışlar adına 4 bin 908 fidanın top-
rakla buluşturularak 163 dönüm-
lük orman alanı oluşturulduğu be-
lirtildi. Bu yıl okul sayısının 42’ye çı-
karıldığı vurgulanırken, Alanya İlçe
Milli Eğitim Müdürlüğü’nün Türk
Kızılay ile yürüttüğü çalışmalara ka-
rarlılıkla devam edeceği ifade edil-
di.  (KEMAL CENGİZ)

A
lanya’da Olgu Bisiklet, öğrencilerin kar-
ne heyecanına özel geleneksel kam-
panyasını yeniden başlattı. Olgu Bisik-

let sahibi Velittin Taşkıran, karne getiren öğ-
rencilere yönelik düzenlenen kampanya kap-
samında seçili bisikletlerde yüzde 20 indirim
yapılacağını belirtti. Kredi kartıyla yapılacak
alışverişlerde ise indirimin yüzde 15 olarak uy-
gulanacağı açıklandı.

KAMPANYA 5 TEMMUZ’A
KADAR SÜRECEK

Ümit Bisiklet ürünlerinde geçerli olan kam-
panyanın 26 Haziran-5 Temmuz tarihleri ara-
sında uygulanacağı bildirildi. Kampanyadan
yararlanmak isteyenlerin karne göstermesi ge-
rektiği ifade edilirken, kampanyanın stoklar-
la sınırlı olduğu kaydedildi.

‘KARNE SEVİNCİNE 
ORTAK OLUYORUZ’

Olgu Bisiklet sahibi Velittin Taşkıran, gelenek-
sel hale getirdikleri karne kampanyasıyla öğ-
rencilerin sevincine ortak olmayı amaçladık-
larını belirtti. Kampanya kapsamında 1 kişinin
1 bisiklet alabileceği, indirimin seçili bisiklet-
lerde geçerli olduğu ve fiyat değişikliklerinin fir-
ma tasarrufunda bulunduğu belirtildi. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Demirtaş İlkokulu’na yeni yaşam alanları kazandırıldı
Alanya’da Demirtaş İlkokulu’nda, hayırsever iş insanları Uzunluoğlu ailesi tarafından Alanya Belediyesi’nin kat-
kılarıyla yaptırılan bahçe düzenlemesi, istinat duvarı, spor alanı ve açık hava sınıfının açılışı gerçekleştirildi.

Alanya’da faaliyet gösteren Olgu Bisik-
let, geleneksel karne kampanyasını bu
yıl da sürdürüyor. Kampanya kapsa-
mında karne gösterenlere seçili bisik-
letlerde yüzde 20 indirim uygulanacak.

Karne getirenlere 
bisiklette indirim

Hayvan sevgisi hastanelik etti
Alanya’da evden kaçan kedisini yakalamaya çalışırken ayağı kayan Ayşegül Dolapcı, yakla-
şık 1,5 metre yükseklikten düşerek kolunu kırdı. Hastaneye kaldırılan Dolapcı ameliyata alındı.

Ahmet Aksoy

Kızılay’a 3 bin 451 ünite kan desteği
Alanya’da ‘Okulumda KAN’panya Var’ Projesi kapsamında düzenlenen Kan Bağışı Sertifika ve Ödül Töre-
ni’nde, 2025-2026 eğitim öğretim yılında 42 okulun katılımıyla 3 bin 451 ünite kan bağışı toplandığı açıklandı.
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DENİZ 
GÖZLERİN

Vedat
ERİKLİ

BENİM YÂRİM
Başımı öne eğdirme! 

Yârim sevgin pek yüce. 
Yüreğimde şu kalbimde,

Şimdi bak sen hangi ellerde?

Oralarda, buralarda, 
Benim yârim hangi yolda? 
Yağmurlarda, karlı dağda,
Benim yârim meçhul yolda.

Yârim es, rüzgâr ol da gel. 
Maziden bir sayfa al da gel. 

Eğer seni yanıltırsam, 
Vicdanımdan hesap sor da gel.

Antalya’da 2025-2026 Eğitim Öğ-
retim Yılı İkinci Dönemi’nin ta-
mamlanmasıyla öğrenciler yaz

tatiline girdi. Kent genelinde faaliyet
gösteren bin 774 resmi ve özel eğitim

kurumunda görev yapan 36 bin 295
öğretmen ile 484 bin 576 öğrenci için
karne heyecanı yaşandı. Muratpaşa il-
çesindeki Dilşad Refizade İlkoku-
lu’nda düzenlenen Karne Dağıtım

Töreni’ne katılan Antalya Valisi Hulusi
Şahin, 3. ve 4. sınıf öğrencilerine kar-
nelerini ve hediyelerini verdi. Törenin
ardından öğretmenlerle de bir araya
gelen Vali Şahin, eğitim camiasına

emeklerinden dolayı teşekkür etti.

‘GELECEKTEN 
ÜMİTLİYİZ’

Törende basın mensuplarına açıkla-
malarda bulunan Antalya Valisi Hulusi
Şahin, kent genelinde 484 binden
fazla öğrencinin karne aldığını belirt-
ti. Öğrencilerin yaz tatiline başladığı-
nı ifade eden Vali Şahin, “Öğrencile-
rimiz karnelerini aldı. Maalesef her ge-
çen sene karne alan öğrenci sayımız
azalıyor, bunun üzüntüsünü yaşıyoruz.
Ancak çocuklarımız şen kahkahala-
rıyla bu koridorları çınlattığı sürece ge-
lecekten ümitliyiz” dedi.

‘ÇOCUKLARIMIZ 
EKRANLARDAN 
UZAK DURSUN’

Öğrencilere yaz tatili tavsiyesinde bu-

lunan Vali Şahin, çocukların tatil sü-
recini sosyal ve hareketli geçirmesinin
önemine dikkat çekti. Şahin, “Ço-
cuklarımız tatil boyunca koşsunlar, eğ-
lensinler, arkadaşlarıyla zaman ge-
çirsinler ve sosyalleşsinler. Evlatları-
mıza göstermiş oldukları özen ve
emekten dolayı Milli Eğitim camiası-
nın tüm mensuplarına teşekkür edi-
yor ve herkese iyi tatiller diliyorum”
diye konuştu. Karne dağıtım törenin-
de Vali Hulusi Şahin’e Muratpaşa
Kaymakamı İhsan Kara, İl Milli Eğitim
Müdürü Mehmet Yasin Eriş, öğret-
menler, öğrenciler ve veliler eşlik etti. 

 (ANTALYA VALİLİK BÜLTEN)

Antalya İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ekip-
leri, öğrencilerde gıda güvenliği ve su ta-
sarrufu bilincini artırmak amacıyla Alan-

ya ve Demre ilçelerinde eğitim çalışması ger-
çekleştirdi. Teknik personel tarafından okullarda
verilen eğitimlerde, güvenilir gıda tüketimi, hij-
yen kuralları, gıda israfının önlenmesi, su ve-
rimliliği, bilinçli su kullanımı ve su tasarruf yön-
temleri anlatıldı.

GÜVENİLİR GIDA ANLATILDI

Eğitimlerde öğrencilere güvenilir gıdanın ne ol-
duğu, sağlıklı beslenme alışkanlıkları ve hijye-
nin önemi hakkında bilgi verildi. Öğrencilerin
günlük yaşamlarında karşılaşabilecekleri gıda
güvenliği konuları, görsel sunumlar eşliğinde ak-
tarıldı. Ayrıca gıda ile ilgili şikayet ve ihbarlar-
da kullanılan Alo 174 Gıda Hattı hakkında da
bilgilendirme yapıldı.

SU TASARRUFU BİLİNCİ
OLUŞTURULDU

Program kapsamında öğrencilere su kaynak-
larının korunması, suyun verimli kullanılması

ve israfın önlenmesi konularında da farkında-
lık eğitimi verildi. Teknik personel, su tasarrufu-
nun hem günlük yaşam hem de gelecek nesiller
açısından önemine dikkat çekti. Antalya İl Tarım
ve Orman Müdürlüğü tarafından yapılan bilgi-
lendirmede, öğrencilerin bilinçli tüketim, hijyen
ve çevre duyarlılığı konularında farkındalık ka-
zanmaları amacıyla eğitim çalışmalarının sürdüğü
belirtildi.  (KERİM TOKSÖZ)

Antalya Mavi Akdeniz İni-
siyatifi kapsamında deniz
ekosistemini korumak,

biyoçeşitliliği artırmak ve deniz
canlıları için yeni yaşam alan-
ları oluşturmak amacıyla ha-
zırlanan 35 yapay resif, Mu-
ratpaşa ilçesi Düden Şelalesi
açıklarında denize indirildi.
Antalya Büyükşehir Belediyesi
koordinesinde yürütülen proje
kapsamında, 3D yazılım tek-
nolojisiyle tasarlanan yapay re-
sif bloklarının denize bırakıl-
ması için program düzenlendi.
Programa Antalya Valisi Hulu-
si Şahin ve eşi Antalya Mavi Ak-
deniz İnisiyatifi Proje Koordi-
natörü Ebru Şahin, Antalya
Büyükşehir Belediye Başkan
Vekili Büşra Özdemir, Antalya
Büyükşehir Belediyesi Başkan
Danışmanı Lokman Atasoy, Fi-
nike Belediye Başkan Yardım-
cısı Ömer Özdemir, Tarım ve
Orman İl Müdürü Şakir Fırat
Erkal, Akdeniz Su Ürünleri
Araştırma, Üretme ve Eğitim

Enstitüsü Teknik Koordinatö-
rü Dr. Mehmet Ali Turan Koçer,
Akdeniz Üniversitesi Su Ürün-
leri Fakültesi Öğretim Üyesi
Doç. Dr. Olgaç Güven, Türkiye
Sualtı Sporları Federasyonu
Antalya İl Temsilcisi Taner Şa-
hakalkan ile kurum ve kuruluş
temsilcileri katıldı.

‘80 BİN 
METREKARELİK

ALANDA
YAŞAM ALANI 

OLUŞTURACAĞIZ’

Programda açıklamalarda
bulunan Antalya Valisi Hulusi
Şahin, Antalya’da balıkçılık
oranının Türkiye genelinin
binde ikisine dahi ulaşmadı-
ğını belirterek, bu tabloyu
değiştirmek için önemli bir
çalışma yürütüldüğünü söy-
ledi. Büyükşehir Belediye-
si’nin yaklaşık iki yıldır titiz-

likle yapay resif projesi üze-
rinde çalıştığını ifade eden
Vali Şahin, “Bugün artık bu
emeğin elle tutulur, gözle gö-
rülür aşamasına geldik. İlk
etapta, üç boyutlu yazıcılar-
la üretilen 35 adet yapay re-
sif blokunu denizle buluştu-
ruyoruz. Çalışmalarımız bu-
nunla da sınırlı kalmayacak;
ilk aşamada 6 bin metreka-
relik, ardından ise toplamda
80 bin metrekarelik bir alan-
da yapay yaşam alanlarını
deniz canlılarının hizmeti-
ne sunmuş olacağız” dedi.

‘DENİZ
YAŞAMINI 

YENİDEN İHYA
EDECEĞİZ’

Antalya Mavi Akdeniz İnisiya-
tifi’nin 2026 yılının başından
bu yana kararlılıkla sürdürül-
düğünü aktaran Vali Şahin, ça-
lışmanın en önemli ayakların-
dan birinin zarar gören deniz
yaşamının yeniden ihyası ol-
duğunu söyledi. Şahin, “Bu ini-
siyatifin en önemli ayakların-
dan biri de zarar görmüş deniz
yaşamının yeniden ihyası ve
restorasyonudur. İşte bu yüz-
den hem enstitümüz hem de
sivil toplum kuruluşlarımızla
birlikte deniz çayırlarının ye-
niden canlandırılması projesi-
ni hayata geçiriyoruz. Bu ça-
lışmalarımız sayesinde Antalya
sahillerinin dip sularındaki çöl
görüntüsü son bulacak. Deniz
diplerimiz de tıpkı sahillerimiz
gibi adeta birer akvaryuma dö-
nüşecek” diye konuştu. Konuş-
maların ardından 35 yapay re-
sif, Vali Hulusi Şahin, Antalya
Mavi Akdeniz İnisiyatifi Proje Ko-
ordinatörü Ebru Şahin ve pro-
tokol üyelerinin katılımıyla Dü-
den Şelalesi açıklarında denize
indirildi.  (ANTALYA VALİLİK
BÜLTEN)

A
lanya’da Noxinn Deluxe Hotel bün-
yesinde eğitim gören öğrenciler için
mezuniyet programı düzenlendi.

Programa katılan Alanya İlçe Milli Eğitim
Müdürü Yusuf Yılmaz, idareci, öğretmen ve
öğrencilerle bir araya geldi. Noxinn Aka-
demi İşletme Eğitim Birimi’nin ilk mezun-
ları için düzenlenen programda, öğrenci-
lerin mesleki eğitim sürecinde edindikleri
bilgi ve becerilerin turizm sektörüne katkı
sağlayacağı vurgulandı.

‘ÇALIŞMA HAYATINA 
GÜÇLÜ BİR ADIM 

ATTILAR’

Teori ile uygulamayı bir araya getiren eği-
tim modeli sayesinde öğrencilerin yalnız-
ca mesleki bilgi ve beceri kazanmadığını
belirten İlçe Milli Eğitim Müdürü Yusuf Yıl-
maz, öğrencilerin aynı zamanda turizm
sektörünün ihtiyaç duyduğu nitelikli insan
kaynağı olarak çalışma hayatına güçlü bir
adım attığını ifade etti.

EMEĞİ GEÇENLERE 
TEŞEKKÜR ETTİ

Müdür Yılmaz, projeye katkı sunan Noxinn Ho-
tels Yönetim Kurulu Başkanı Eray Erdem’e, İş-
letme Eğitim Birimi Koordinatörü Ahmet Gü-
neş’e, Müdür Yardımcısı Ezgi Gök’e, branş öğ-
retmenlerine, meslek dersi öğretmenlerine,
usta öğreticilere ve eğitim sürecinde görev alan
çalışma arkadaşlarına teşekkür etti. Yılmaz, No-
xinn Akademi İşletme Eğitim Birimi’nin ilk me-
zun öğrencilerine üniversite ve çalışma ha-
yatlarında başarılar diledi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Antalya’da 484 bin 576 öğrenci karne aldı
Antalya’da 2025-2026 Eğitim Öğretim Yılı’nın sona ermesiyle 484 bin 576 öğrenci karne heyecanı yaşadı. Dilşad
Refizade İlkokulu’nda düzenlenen törene katılan Antalya Valisi Hulusi Şahin, öğrencilerin karne sevincine ortak oldu.

Noxinn Akademi’nin ilk mezunları için tören düzenlendi
Alanya İlçe Milli Eğitim Müdürü Yusuf Yılmaz, Noxinn Deluxe Hotel bünyesinde eğitim gören
öğrenciler için düzenlenen mezuniyet programına katılarak öğrencilerin heyecanına ortak oldu.

Antalya'da 35 yapay resif denize indirildi
Antalya Büyükşehir Belediyesi koordinesinde yürütülen Yapay Resif Projesi kapsamında, 3D
teknolojisiyle üretilen 35 yapay resif bloku Düden Şelalesi açıklarında denizle buluşturuldu.

Öğrencilere gıda güvenliği eğitimi
Antalya İl Tarım ve Orman Müdürlüğü teknik personeli tarafından Alanya ve Demre’de öğren-
cilere gıda güvenliği, hijyen, israfın önlenmesi ve su verimliliği konularında eğitim verildi.
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A
ntalya İl Jandarma Komutanlığı ekipleri, Alanya’da ka-
çak alkol ve sahte ürün ticaretinin önlenmesine yöne-
lik çalışma başlattı. Alanya Cumhuriyet Başsavcılığı ta-

limatları doğrultusunda yürütülen çalışma kapsamında be-
lirlenen bir işletmenin deposunda arama yapıldı.

DEPOYA BASKIN YAPILDI

Jandarma ekiplerinin depoda yaptığı aramada 1000 litre kaçak
alkol, 750 litre etil alkol, 10 litre viski aroması, 200 sahte bandrol
ve 235 kapüşon ele geçirildi. Ele geçirilen malzemelere el ko-
nulurken olayla ilgili adli tahkikat başlatıldı. Antalya İl Jandarma
Komutanlığı’ndan yapılan açıklamada, halkın huzur ve güven-
liğinin sağlanmasına yönelik suç ve suçlularla mücadelenin azim
ve kararlılıkla sürdürüleceği belirtildi.  Özgür YILMAZ

CHP’li Kaya’dan muz üreticileri için çağrı
CHP Antalya Milletvekili Aykut Kaya, Alanya’da muz seralarını ziyaret ede-
rek üreticilerin sorunlarını gündeme taşıdı. Kaya, maliyetlerin artmasına
rağmen muz fiyatlarının 2-3 yıl önceki seviyelerde kaldığını belirterek, yer-
li üreticiyi koruyacak düzenlemelerin hayata geçirilmesi çağrısında bulundu.

CHP Antalya Milletvekili Aykut Kaya,
Alanya’da muz seralarını ziyaret ede-
rek üreticilerle bir araya geldi. Muz

üreticilerinin yaşadığı sorunlara dikkat çeken
Kaya, üretim maliyetlerinin her geçen gün
arttığını ancak ürün fiyatlarının aynı oranda
yükselmediğini söyledi.

“MALİYETLER ARTTI, 
FİYATLAR 

YERİNDE SAYDI”

Geçen yıla göre ilaç, gübre, işçilik ve bakım
maliyetlerinde ciddi artışlar yaşandığını be-
lirten Kaya, buna rağmen muz fiyatlarının 2-
3 yıl önceki seviyelerde kaldığını ifade etti.
Üreticinin muzunu bahçeden 20-25 liraya
satmak zorunda kaldığını söyleyen Kaya, aynı
muzun market raflarında 100-110 liraya ka-
dar çıktığını dile getirdi.
Kaya, “Ne üretici memnun ne de tüketici mem-
nun. Üreticimizin maliyetinin altında satış yap-
mak zorunda kalmadığı, vatandaşımızın da yer-
li muzu fahiş fiyatlarla almak zorunda kalma-
dığı bir sistem kurulmalıdır” dedi.

“BU BÖLGE 
MUZ ÜRETİM ÜSSÜ 

HALİNE GELDİ”

Türkiye’de üretilen muzun ülke ihtiyacını kar-

şılayabilecek seviyede olduğunu vurgulayan
Kaya, Anamur’dan Gazipaşa’ya, Alanya’dan
Manavgat’a kadar uzanan bölgenin önemli bir
muz üretim merkezi hâline geldiğini söyledi.

TİCARET BAKANLIĞI’NA
ÇAĞRI

Yerli üreticinin korunması gerektiğini belirten
Kaya, Ticaret Bakanlığı’na çağrıda bulunarak

geçmişte uygulanan yüzde 145,8 oranındaki
gümrük vergisinin yeniden yürürlüğe konul-
masını istedi. Kaya ayrıca büyük zincir mar-
ketlerde yerli muz satışına en az yüzde 50 ora-
nında yer verilmesini sağlayacak düzenleme-
lerin hayata geçirilmesi gerektiğini ifade etti.

Kaya, “Üreticimize sahip çıkalım. Elimizin al-
tında ülkemizin ihtiyacını karşılayacak önem-
li bir üretim gücü var. Bu değeri kaybetme-
yelim” diye konuştu.  Özgür YILMAZ

Alanya’da jandarma ekiplerince bir işletmenin depo-
suna düzenlenen operasyonda 1000 litre kaçak alkol,
750 litre etil alkol ve sahte bandroller ele geçirildi.

Alanya’da kaçak alkol operasyonu
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2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN ELEMAN

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

OTO YIKAMACI ARANIYOR
5 yıl ve üzeri tecrübeli elektrik
ve Mekanik tekniker - 2 yıl ve
üzeri tecrübesi olan servis
danışmanı aranmaktadır
İletişim: 0242 515 0 515

HYUNDAİ ALANSES

ALANYA’DA ŞOFÖR 
ARANIYOR
Cenaze hizmetleri alanında
faaliyet gösteren firmamız için
30 yaş üstü, tercihen emekli
şoför arıyoruz.
Alanya’da ikamet eden
Güvenilir ve sorumluluk sahibi
İletişim: 0506 272 27 08

ELEMAN
İş yerimizde çalışmak üzere
bayan eleman alınacaktır
Gsm: 0 532 311 3255

REF REF RENT A CAR

ELEMAN
En az 2 yıllık tecrübesi olan
servis danışmanı Mekanik için 
5 yıl ve üstü usta aranmaktadır.
Hyundai Alanses Oto
İletişim: 0242 515 0 515

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
SATILIK TARLA

Alanya Türktaş köyünde 
satılık 10 dönüm tarla.

Tapular 5 er dönüm 5 er dönümdür.
Yolu vardır.

Yan tarafında Avena Butik otel vardır.

SATIŞ FİYATI: 11.500.000 TL

Gsm: 0 535 876 18 82

ROYAL GARDEN BEACH HOTEL İÇERİSİNDE
DÜKKANLAR KİRAYA VERİLECEK

Konaklı’da yer alan Royal Garden Beach Hotel bünyesinde
 32,68 m² ve 7,83 m² kullanım alanı

İLETİŞİM: 0242 565 03 30 / 0533 745 56 69
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1) Oba’da 2500 m2, %20 - 4 kat imarlı

2) Oba’da 733 m2, %20 - 4 kat imarlı

1) Gözübüyük’te köy yerleşim alanı içinde 1406m2 tarla 1.350.000 TL

2) Mahmutseydi’de 2000 m2 köy yerleşim alanı içinde 5.500.000 TL

3) Mahmutsydi’de 866 m2 müstakil tapulu, yolu suyu var 2.300.000 TL

4) Güney’de 1555 m2 avokado - muz olur, müstakil tapulu 2.100.000 TL

1) Adliye civarı 2+1 ayrı mutfak, yüksek giriş 3.500.000 TL

2) Çıplaklı’da 4+1, sıfır, ayrı mutfak, dubleks 7.500.000 TL

3) Büyük Otel civarı 2+1 son kat bakımlı 4.100.000 TL

4) Çıplaklı’da 1+1 dükkan üstü havuzlu, iskanı alınmış 3.300.000 TL

5) Yayla yolu civarı 22 m2 dükkan 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Oba’da 2+1 zemişn kat 12.000 TL

2) Büyükhasbahçe’de 2+1 amerikan mutfak 20.000 TL

3) Karayolları civarı 3+1 eşyalı, havuzlu, asansörlü 3+1 25.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRE VE DÜKKAN

1) Çıplaklı Mah. site içi 1+1 3.500.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Payallar’da lüks sitede 1+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Şekerhane Mah. Alaiye Cad. 25 m2 115.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Fatih Mahallesi 900 m2 arsa 1.650.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Bayır Kozağacı Mahallesi 650 m2 375.000 TL

6) Keşefli’de denize sıfır 3000 m2 525.000 €

7) Alara Çayı’na ve denize sıfır T.T.A- 6900 m2 arsa 11.000.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...

SERi iLANLAR
Cumartesi 27 Haziran 2026

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL

513 73 00

513 96 00
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A GRUBU
Meksika 2-0 Güney Afrika
Güney Kore 2-1 Çekya
Çekya 1-1 Güney Afrika
Meksika 1-0 Güney Kore 
Çekya 0-3 Meksika
Güney Afrika 1-0 Güney Kore 

TAKIMLAR O G B M A Y P
1.Meksika 3 3 0 0 6 0 9
2.G.Afrika 3 1 1 1 2 3 4
3.G.Kore  3 1 0 2 2 3 3
4.Çekya 3 0 1 2 2 6 1

B GRUBU
Katar 1-1 İsviçre
Kanada 1-1 Bosna-Herkes
İsviçre 4-1 Bosna-Hersek
Kanada 6-1 Katar
Bosna Hersek 3-1 Katar
İsviçre 2-1 Kanada

TAKIMLAR O G B M A Y P
1.İsviçre  3 2 1 0 7 3 7
2.Kanada 3 1 1 1 8 3 4
3.Bosna-H. 3 1 1 1 5 6 4
4.Katar  3 0 1 2 2 10 1

C GRUBU
Brezilya 1-1 Fas
Haiti 0-1 İskoçya
İskoçya 0-1 Fas
Brezilya 3-0 Haiti
İskoçya 0-3 Brezilya
Fas 4-2 Haiti

TAKIMLAR O G B M A Y P
1.Brezilya 3 2 1 0 7 1 7
2.Fas  3 2 1 0 6 3 7
3.İskoçya 3 1 0 2 1 4 3
4.Haiti 3 0 0 3 2 8 0

D GRUBU
ABD 4-1 Paeaguay
Avustralya 2-0 Türkiye
ABD 2-0 Avustralya
Türkiye 1-0 Parguay
Türkiye 3-2 ABD
Paraguay 0-0 Avustralya

TAKIMLAR O G B M A Y P
1.ABD  3 2 0 1 8 4 6
2.Avustralya 3 1 1 1 2 2 4
3.Paraguay 3 1 1 1 2 4 4
4.Türkiye 3 1 0 2 3 5 3

E GRUBU
Almanya  7-1 Çuraçao
Fildişi Sahili 1-0 Ekvator
Almanya 2-1 Fildişi Sahili
Ekvator 0-0 Çuraçao
Çuraçao 0-2 Fildişi Sahili
Ekvator 2-1 Almanya

TAKIMLAR O G B M A Y P
1.Almanya 3 2 0 1 10 4 6
2.Fildişi Sahili 3 2 0 1 4 2 6
3.Ekvator 3 1 1 1 2 2 4
4.Çuraçao 3 0 1 2 1 9 1  

F GRUBU
Hollanda 2-2 Japonya
İsveç 5-1 Tunus
Hollanda 5-1 İsveç 
Tunus 0-4 Japonya
Japonya 1-1 İsveç
Tunus 1-3 Hollanda

TAKIMLAR O G B M A Y P
1.Hollanda 3 2 1 0 10 4 7
2.Japonya 3 1 2 0 7 3 5
3.İsveç 3 1 1 1 7 7 4
4.Tunus 3 0 0 3 2 12 0

G GRUBU
Belçika 1-1 Mısır
İran 2-2 Yeni Zelanda
Belçika - İran
Yeni Zelanda 1-3 Mısır
27 Haziran 2026
Yeni Zelanda - Belçika
Mısır - İran

TAKIMLAR O G B M A Y P
1.Mısır 2 1 1 0 4 2 4
2.İran 2 0 2 0 2 2 2
3.Belçika 2 0 2 0 1 1 2
4.Y.Zelanda 2 0 1 1 3 5 1 

H GRUBU
İspanya 0-0 Yeşil Burun Adaları
Suudi Arabistan 1-1 Uruguay
İspanya 4-0 Suudi Arabistan
Uruguay 2-2 Yeşil B. Adaları
27 Haziran 2026
Uruguay - İspanya
Yeşil B.Adaları - Suudi Arabistan

TAKIMLAR O G B M A Y P
1.İspanya 2 1 1 0 4 0 4
2.Uruguay 2 0 2 0 3 3 2
3.Yeşil.B.Adaları 2 0 2 0 2 2 2
4.S. Arabistan 2 0 1 1 1 5 1 

I GRUBU
Fransa 3-1 Senegal
Irak  1-4 Norveç
Fransa 3-0 Irak
Norveç 3-2 Senegal
26 Haziran 2026
Senegal - Irak
Norveç - Fransa

TAKIMLAR O G B M A Y P
1.Fransa 2 2 0 0 6 1 6
2.Norveç 2 0 0 7 3 6
3.Senegal 2 0 0 2 3 6 0
4.Irak 2 0 0 2 1 7 0

J GRUBU
Arjantin 3-0 Cezayir
Avusturya 3-1 Ürdün 
Arjantin 2-0 Avusturya
Ürdün 1-2 Cezayir
28 Haziran 2026
Cezayir - Avusturya
Ürdün - Arjantin

TAKIMLAR O G B M A Y P
1.Arjantin 2 2 0 0 5 0 6
2.Avusturya 2 1 0 1 3 3 3
3.Cezayir 2 1 0 1 2 4 3
4.Ürdün 2 0 0 2 2 5 0

K GRUBU
Portekiz 1-1 D.Kongo
Özbekistan 1-3 Kolombiya
Portekiz 5-0 Özbekistan
Kolombiya 1-0 D.Kongo
28 Haziran 2026
Kolombiya - Portekiz
D.Kongo - Özbekistan

TAKIMLAR O G B M A Y P
1.Kolombiya 2 2 0 0 4 1 6
2.Portekiz 2 1 1 0 6 1 4
3.D.Kongo 2 0 1 1 1 2 1
4.Özbekistan 2 0 0 2 1 8 0

L GRUBU
İngiltere 4-2 Hırvatistan
Gana 1-0 Panama
İngiltere 0-0 Gana
Panama 0-1 Hırvatistan 
28 Haziran 2026
Hırvatistan - Gana
Panama - İngiltere

TAKIMLAR O G B M A Y P
1.İngiltere 2 1 1 0 4 2 4
2.Gana 2 1 1 0 1 0 4
3.Hırvatistan 2 1 0 1 3 4 3
4.Panama 2 0 0 2 0 2 0

MAÇ TAKVİMİ VE 
SONUÇLARI

2026 FİFA DÜNYA KUPASI 
Grup Aşaması  11-28 Haziran 2026
Son 32 Turu 28 Haz. - 4 Tem. 2026
Son 16 Turu 4-7 Temmuz 2026
Çeyrek Final   9-12 Temmuz 2026
Yarı Final  14-15 Temmuz 2026
Üçüncülük Maçı  19 Temmuz 2026
Dünya Kupası Finali 19 Temmuz 2026  

Amerika Birleşik Devletleri'nin
(ABD) Los Angeles kentinde oy-
nanan ve ilk yarısı da ay yıldız-

lı ekibimizin 2-1'lik üstünlüğüyle
sona eren mücadelede ekibimizin
gollerini Arda Güler, Orkun Kökçü ve
Kaan Ayhan kaydetti. Milli takımı-
mızın galibiyet golünü 90+8'inci da-
kikada Kaan Ayhan attı.

İlk puan ve galibiyetini grubundaki
son maçta alan Türkiye, şampiyona-
yı 3 puanla son basamakta tamam-
ladı. Grubu 6 puanla grubu lider ta-
mamlayan ABD ise son 32 turunda
Bosna Hersek ile eşleşti.

Arda, ABD'ye attığı golle Türkiye'nin
Dünya Kupası'nda gol atan en genç

oyuncusu oldu. 

Karşılaşmayı 70 bin 492 taraftarın iz-
lediği açıklandı.

Stat: Los Angeles
Hakemler: Mustapha Ghorbal,

Mokrane Gourari, Abbes Zerhouni
(Cezayir)

Türkiye: Uğurcan Çakır, Zeki Çe-
lik (Dk. 84 Çağlar Söyüncü), Ozan
Kabak, Abdülkerim Bardakcı, Eren
Elmalı, Salih Özcan, Orkun Kökçü
(Dk. 88 Kaan Ayhan), Oğuz Aydın
(Dk. 90+2 Mert Müldür), Kenan
Yıldız (Dk. 84 Can Uzun), Arda Gü-
ler, Barış Alper Yılmaz (Dk. 90+2 İr-
fan Can Kahveci)

ABD: Turner, Trusty, McKenzie,
Scally (Dk. 77 Freeman), Robinson,
Reyna (Dk. 77 Dest), McKennie (Dk.
86 Tillman), Berhalter, Aaronson
(Dk. 77 Zendejas), Weah (Dk. 58 Pu-
lisic), Pepi

Goller: Dk. 3 Trusty, Dk. 49 Bel-
harter (ABD), Dk. 10 Arda Güler, Dk.
31 Orkun Kökçü, Dk. 90+8 Kaan Ay-
han (Türkiye)

Sarı kart: Dk. 19 Berhalter (ABD)

 Ercan YILDIRIM

BİZİM ÇOCUKLAR DÜNYA KUPASINA GALİBİYETLE VEDA ETTİ

BURUK VEDA
2026 FIFA Dünya Kupası'nda en erken elenen takımlardan biri olan A Milli Futbol
Takımımız, grubundaki üçüncü ve son maçında ev sahibi ABD'yi 3-2 mağlup etti. 

3-2

A Milli Futbol Takımımız Dünya Kupası'da 
gruptaki son maçında ABD'yi 3-2 yendi 

TRANSFER GÜNDEMİ

Antalyapsor, Teknik Direktör Bülent
Korkmaz ile anlaştı.

Sivasspor'da 19 Mayıs 2026 tarihinde
gerçekleştirilen Olağan Genel Kurul Top-
lantısında Yönetim Kurulu ve Denetim Ku-
rulu üyeliklerine aday çıkmaması nedeniyle
seçim yapılamadı.  Bu nedenle, 22 Hazi-
ran 2026 tarihine ertelenen ikinci top-
lantıda da Yönetim Kurulu ve Denetim Ku-
rulu üyeliklerine aday çıkmaması sebebiyle
seçim gerçekleştirilememiştir.

Fenerbahçe yönetimi, N'Golo Kan-
te'den sözleşmesinin revize edilmesini ya
da gelen teklifleri değerlendirmesini iste-
yecek. 

Galatasaray, Dinamo Kiev forması gi-
yen 20 yaşındaki Matviy Ponomaren-
ko’nun durumunu sordu.  

Trabzonspor, Felipe Augusto için
Rus ekibi Zenit ile bonuslar dahil yak-
laşık 20 milyon Euro’luk anlaşmaya
varmak üzere.  

İstanbulspor, Trabzonspor forması
giyen 19 yaşındaki stoper Yakuphan Sa-
rıalioğlu’nu kadrosuna kattı. 

Çaykur Rizespor Siaka Bakayoko ile 3
yıllık anlaşma imzaladı.

Çaykur Rizespor’umuz, Zakaria Ariss
ile 4 yıllık anlaşma imzaladı.

Iğdır FK, Sakaryaspor forması giyen de-
fans oyuncusu Emrecan Terzi ve Boluspor
forması giyen orta saha oyuncusu Devran
Şenyurt ile defans oyuncusu Lois Kouag-
ba’yı kadrosuna kattı. 

Batman Petrolspor, son olarak Üm-
raniyespor forması giyen forvet oyuncusu
Benny (Bernardo Martins Sousa) ile an-
laştığını video ile duyurdu.

Erzincanspor, Vanspor’dan ayrılan
tecrübeli orta saha Bekircan Kara ile bü-
yük oranda anlaşma sağlarken, Atabey Çi-
çek ile de el sıkıştı. 

Bitlispor, (3.Ligin yeni ekibi) Bitlisspor,
geçtiğimiz sezon Kütahyaspor ile şampi-
yonluk yaşayan Teknik Direktör İlker Av-
cıbay ile anlaştığını duyurdu.

1461 Trabzon FK son olarak 68 Ak-
sarayspor forması giyen defans oyuncusu
Alperen Kuyubaşı’nı kadrosuna kattı.

Elazığspor, sağ bek Mustafa Emir Ak-
yıldız ve son olarak Eyüpspor forması gi-
yen sol bek oyuncusu Arda Yavuz  ile an-
laşmaya vardı. 

Pendikspor, Trabzonspor forması gi-
yen 18 yaşındaki kanat oyuncusu Onuralp
Çakır’ı kadrosuna kattı.

İnegöl Kafkasspor son olarak Kara-
man FK forması giyen kanat-forvet Do-
ğukan İnci’yi kadrosuna kattı.

BASKETBOL: EuroLeague’de 2026-27
sezonunda yer alacak takımlar resmen
açıklandı: Anadolu Efes, Beşiktaş Gain VE
Fenerbahçe Beko.

BASKETBOL: Anadolu Efes, Matthew
Strazel ile 2+1 yıllık sözleşme imzaladığı-
nı resmen duyurdu.

2026 DÜNYA KUPASI: Ekvador, Al-
manya karşısında alınan galibiyetin ar-
dından 26 Haziran Cuma gününü ulusal
bayram ilan etti.  

2026 DÜNYA KUPASI: Fenerbahçe,
Dünya Kupası'ndan en çok gelir elde eden
15. kulüp. FİFA, ilk kez uygulanan sistemde
kulüplere gönderdiği oyuncu ve maç ba-
şına 2 bin 300 dolar ödeme yapıyor. En Çok
gelir elde eden Kulüp Manchester City. 

Hollanda'nın Assen kentiy-
le aynı adı taşıyan 4,5 ki-
lometrelik pistte yapıla-

cak etabın sıralama turları, bugün
saat 11.50'de, sprint mücadelesi
ise saat 16.00'da gerçekleştirile-
cek. Yarış ise 28 Haziran Pazar
günü saat 15.00'te 26 tur üze-

rinden yapılacak. 

Moto GP 'de ilk Türk sporcusu
ünvanını taşıyan Toprak Razgat-
lıoğlu, ilk 9 etapta topladığı 11 pu-
anla genel klasmanda 21'inci sı-
rada bulunuyor.

MotoGP Dünya 
Şampiyonası'nda pilotlar

klasmanının ilk 5 sırası şöyle:
1. Marco Bezzecchi (İtalya): 180
puan
2. Jorge Martin (İspanya): 172
3. Fabio Di Giannantonio (İtalya):
157
4. Marc Marquez (İspanya): 140
5. Ai Ogura (Japonya): 134

21. Toprak Razgatlı-
oğlu (Türkiye): 11

 Ercan 
YILDIRIM

Aslen İstanbul Sarıyer ma-
hallesinden olan Corendon
Alanyaspor'un efsanesi Efe-

can Karaca eve mi dönüyor?
Alanyaspor ile sözleşmesi sona
eren ve bonservisi elinde olan 36
yaşındaki kanat oyuncusu Efecan
Karaca'nın memleketinde ve fut-
bola başladığı kulüp Sarıyer'e
imza atacağı ileri sürüldü. Alt lig-

lerden bazı kulüplerin tecrübeli
oyuncuyla ilgilendiği ancak Efe-
can Karaca'nın İstanbul'a dönmek
istediği gelen haberler arasında. 

Efecan Karaca, Alanyaspor ile
13 sezonda önce 2. Lig'de ardın-
dan 1. Lig'de şampiyonluk yaşa-
dı ve bir kez de Avrupa mücade-
lesine çıktı.  Ercan YILDIRIM

Corendon Alanyaspor ile sözleşmesi sona eren ve
bonservisi elinde olan Efecan Karaca'nın futbola baş-
ladığı kulüp olan Sarıyer'e döneceği konuşuluyor.

EFECAN MEMLEKETİNE Mİ DÖNÜYOR ?
Efecan Karaca 

TOPRAK HOLLANDA'DA PİSTE ÇIKIYOR
Milli motosikletçi Toprak Razgatlıoğlu, MotoGP'de se-
zonun 10. yarışında Hollanda'da mücadele edecek.
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